
 

 

                     Tablo okuma-3-  

                                         

 

A) Yandaki  buzdolabında Zeyneplerin buz dolabında bulunan 
meyveler ve sayıları gösterilmiştir. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B) Yandaki tablo parkta oynayan çocukları göstermektedir. 
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Meyve

e 

Sayısı 

Buzdolabındaki 
dolabımızda 

 

1) Zeyneplerin buzdolabında en fazla hangi 
meyve vardır? 
 

A) Armut  B) Portakal  C) Elma 
 

2) Buzdolabındaki hangi meyvelerin 
sayıları eşittir? 
 

A) armut-portakal   B) portakal- muz  

C) elma-muz 
 

3) Elmaların sayısı armutların sayısından 
kaç tane fazladır? 
 

A) 3   B) 4   C) 5 

 

 

 

 

kızlar 

 

 
 

erkekle

r 
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6 

 

çocukl
ar 

sayılar
ı 1) Parktaki kızlar erkeklerden kaç 

fazladır? 
 

A) 1  B) 2  C) 3 
 

2) Parkta toplam kaç çocuk vardır? 
 

A) 14  B) 15  C) 21 

 

 



 

                                                        CEVAP ANATARI 

 

A) 

 

1-C 

2-B 

3-A 

 

B) 

 

1-B 

2-A 

 

 


